



### 竞逐奖项:2009年度十佳销售服务店

# 长沙鑫天 时尚生活开启的地方

■记者 田泽伟

它是最早落户于长沙马王堆之一的4S店;短短几年内,从这里开出的近万台长丰系列车型已成为驰骋在三湘大地的一道风景;几年的奋斗,它在一定程度上代表着长丰汽车在湖南车市的风向标……风起云涌的长沙车市,长沙鑫天机电贸易有限公司为什么保持领先?它是怎么在残酷的市场竞争中立于不败之地?

据了解,长沙鑫天机电贸易有限公司成立于2001年,是一家以汽车贸易、提供全方位汽车相关服务为主要经营方向的专业汽贸公司。公司具有多元化的整车销售、车辆保险、原厂零配件、专业化维修及跟踪服务等4S功能。

一直以来,长沙鑫天坚持“以客户为中心”的营销理念,通过规范的顾客服务系统、专业的销售人员、准确而严格的顾问式的销售模式,让顾客在宽敞明亮、现代典雅的赏车、谈车、购车环境中,能全面地了解车辆性能,并能得到标准化的优质服务与世界级的体验。

在汽车营销、市场开拓、信息反馈、人力资源的运用与管理等方面,长沙鑫天利用现代化营销手段与科学的管理,依托深厚的文化底蕴以及强大的综合实力,在湖南乃至全国的长丰汽车



长沙鑫天展厅

销售和服务行业内,创下了一连串骄人的业绩,形成了坚实的发展基础。短短几年内,从这里开出的长丰系列车型就有近万台。

为了更好地服务客户,长沙鑫天所有技术人员及维修人员均经过长丰集团原厂专业技术培训及资格认证,90%毕业于正规的大、中专学校的汽车维修专业并持有国家劳动部颁发的汽车维修证书。同时,为解除客户的后顾之忧,长沙鑫天还成立了“紫金汽车车务中心”,全面推动深化服务及核心价值提升。据了解,该中心可以向客户提供汽车上牌、办理保险及临时牌照、汽车美容、二手车置换等针对VIP客户的一系列会员制活动。

长沙鑫天机电贸易有限公司负责人自信地告诉记者,鑫天

机电的售后服务系统,可以使客户全面、系统地购车、维护、保养方面得到超值优质服务。

作为一家全民营资本经营的长丰帕杰罗湖南地区独家经销商,长沙鑫天正在以特色化的营销和独有的服务理念为挑战激烈的市场竞争的湖南车市增添一抹亮色。并朝着不断提高客户满意度、用服务创造价值、以诚信打造品牌的奋斗目标迈进。



### 17.69万-29.89万元

# 东风雪铁龙C5 价格正式公布

■记者 何尚武

11月23日,在第七届中国(广州)国际汽车博览会上,备受瞩目的09年B级车市压轴之作,东风雪铁龙品牌战略旗舰车型C5正式公布价格。东风雪铁龙C5共有2.0L、2.3L和3.0L三种排量,四种级别可供选择,其价格区间为17.69万-29.89万元。从即日起,全国各指定销售网点开始接受预订,首批展车也将陆续到店,并于2010年1月初正式交付。

作为一款大气、优雅、动感的全新一代高级轿车,C5传承了雪铁龙90年创新科技与9代高级轿车精髓。本次C5公布的17.69万-29.89万元的定价,将成为其“5维全价值领航策略”的点睛之笔,是东风雪铁龙综合实力回归的最终体现,并将使C5领航B级车市的价值新时代。

东风雪铁龙C5的“5维全价值领航策略”首先体现在卓越的产品性能上。C5不仅传承了雪铁龙9代高级轿车的优良基因,更凭借“3大领先优势”和“6大前瞻科技”,成为同级别车型的价值典范。

C5接近黄金比例的车身设计,饱满且富有张力,引领了中高级轿车未来设计

的发展趋势。2815mm的超大轴距以及合理的空间布置,使每一位乘客都能享受舒适的驾乘乐趣,营造出与C级车相媲美的舒适空间。独有的51S多维超静音系统以及航空风格内饰设计,将为用户营造静谧、舒适、豪华的驾乘享受。

同时,C5传承了雪铁龙引以为傲的驾乘性能,使驾乘者能够随心所欲,享受人车合一的完美体验。源自WRC顶级赛车调校的纯正欧洲底盘搭配雪铁龙全新一代全铝高效发动机,并匹配Tiptronic 6速手自一体变速箱的“钻石组合”,各项性能居同级别车型的领先地位,创造出极佳的驾乘体验。

雄心跨越,实力回归。作为东风雪铁龙品牌战略旗舰车型,C5将进一步巩固和提升东风雪铁龙国内主流乘用车品牌的地位,全面彰显东风雪铁龙品牌回归高级轿车市场的诚心、雄心和信心,并将引领国内B级车市进入价值新时代。



## 敢于特别 酷炫未来

### 特别限量版帕杰罗荣耀登场

# PAJERO

长丰三菱帕杰罗



长沙鑫天机电贸易有限公司 销售热线: 0731-84788258、84089588 地址: 长沙市远大一路846号

铝合金防刮踏板